

Юрий Степанов
Мнительный ежик

Встретила Лиса Ежика.

— Здравствуй, любезный! — сказала Лиса.

А Ежик не ответил. Только фыркнул и свернулся клубком.

— Ты что же, своих не узнаешь? — сказала Лиса удивленно. — Или ты не Ежик и я ошиблась?

Лиса дотронулась лапой до Ежика, а тот дернулся и уколол ей лапу.

— Да ты совсем одичал, дружок! — возмутилась Лиса. — Человеческого обращения не понимаешь. Покажи-ка мне свое лицо! Наверно, стыдно. Вот ты его и прячешь.

Лиса хотела перевернуть Ежика, но он снова ее уколол иголками.

— Неужели ты меня боишься? — воскликнула Лиса.

— Пуф-пуф-пуф! — ответил Ежик.

— Ну ты и мнительный, братец! Разве можно жить в лесу среди зверей и быть таким мнительным.

И Лиса всем рассказала, что Ежик до неприличия мнительный. Что когда с ним здороваются Лиса, он колет ей лапку.

И стали все называть Ежика мнительным.

— Совсем я не мнительный, — оправдывался Ежик, — просто я боюсь, что Лиса меня съест.

— Что она, враг себе, твоими иголками давиться, — говорили Ежику, — найдет себе Лиса чего-нибудь и повкусней.

Стыдно стало Ежику. Один он в лесу с иголками ходит. Один

доброе слова не понимает.

Однажды Лиса снова повстречала Ежика.

— Здравствуй, любезный! — сказала Лиса.

— Здравствуй! — ответил Ежик и не свернулся, как обычно, клубком.

— Наконец-то я вижу твое лицо! — обрадовалась Лиса. — Давно бы так.

Она дотронулась лапой до Ежика, и он ее не уколол.

— Молодец! — сказала Лиса. — Человеком становишься. — Лиса перевернула Ежика и схватила за живот. Хотел Ежик свернуться в клубок, хотел уколоть Лису, да было уже поздно.

Остались от Ежика одни только иголки. А Лиса всем рассказывала, что Ежик совсем исправился, что от его мнительности и следа не осталось и что если бы все ежи взяли с него пример и стали бы вести себя, как положено воспитанным ежам, то ей, Лисе, ни о чем бы и мечтать больше не пришлось.

Богомолова Полина 3 класс;

— Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение города Москвы "Центр образования № 1296";

— город Москва